PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1076

Page 1, line 3, after "the" insert "North Dakota"

Page 2, line 23, remove the overstrike over "er" and remove the underscored comma

Page 2, line 24, remove ", or the high school education program"

Page 2, line 25, remove "at the youth correctional center"

Page 2, after line 25, insert:

"7. The requirements of subdivisions g and h of subsection 1 do not apply to the North Dakota youth correctional center."

Renumber accordingly